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Q1
What is working?
Answered: 26
 Skipped: 0

all the resources

Community Resource Fairs

I loved this one. The conversation and passion was great.

Day and time of meeting

It is super helpful having different agencies/organizations/individuals sharing information during these.

Having more information about community providers and what they can do to support our families is invaluable.

Wow! Today's meeting. I was glued to my laptop! I caught myself saying out loud, "Yes!"

We have a great group

The amount of discussion around various topics and discussing some of the hard stuff is great to be a part of.

Informative information

bringing a diversity of providers together to discuss current issues, concerns and accomplishments in finding appropriate services for kids and families

The time and the platform work for me!

online

Virtual meetings.

Things that are working are having these big talks and making people aware of what's going on.

Insite into what is happening all over the state.

It is a great opportunity to connect with community partners and have larger conversations about systems issues.

This meeting was informative and helpful

Communication

Layout

Hearing resources

Open table portion of meeting for organic conversations & sharing resources

I feel Getting all partners together to support our families that we serve.

all of it! I love that you offer GC to attendees from that diverse site, you have good organizations present, and allow everyone to share their thoughts and resources. I have learned a lot here and made good contacts.

Monthly meeting, coaching and training.

Good presentations this week and good information.
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Q2
What could we do better?
Answered: 22
 Skipped: 4

would like more information on rural area needs and resources

Respite options for youth Resources for Transitional Aged Youth Services that treat aggression in youth, specifically male

Nothing

Nothing.

more interactive

Continue having different community providers attend.

I believe in supporting the opinions of providers a little better.

Wish we could get a few more parents attending.

It would be cool to see more people in person, including myself.

More youth involvement

this is a great platform for collecting details on where service gaps are and which populations are most vulnerable - i don't know if you can do anything better unless its possible to be an even louder mouthpiece for those things

I think the meeting is ran smoothly!

Need more youth attending.

spreading information to more of the community that aren't community partners. having more people that aren't directly connected to an organization but are people who's lives are directly being affected.

maybe including law makers so that they can have a clearer understanding of our needs

More connections with advocacy groups

More youth and family

N/A

This is my 3rd meeting and I feel these are supportive and helpful for me and the families that I serve.

nothing comes to mind.

N/A

Nothing.
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Q3
Thoughts/items for next meeting and/or agenda. . . . . .if you are
comfortable, please leave your name/contact info so we can connect with

you if we have questions.
Answered: 19
 Skipped: 7

getting more resources available to rural communities

Crosswalk We as providers struggle to refer to places such as Crosswalk with fear of exploitation and victimization. What are the plans to move forward and keep the youth safe?

it was great no ideas currently

It would be helpful for INBH, BEST, and RISE to come speak and provide information. May people have questions regarding these agencies.

WISe anything

DAC presentation - new youth peer

i like the idea of a meeting focused on no resources for kids in crisis. might be good to see if the DDA crisis management person in our area would be willing to share information about current capacity here and process for getting kids into appropriate placement.

We talked about respite today, and I know that this is a passionate topic. I feel that it comes down to a location/process and reimbursement from MCOs. Not necessarily an agenda item, but bringing this to legislation and naming it what it is...hospital diversion...might give some people thoughts about how this can be funded. I do equine therapy at Second Change Ranch, and I work with Katie Merwick. We just had a lethal means training out there and she is trying to make connections in the community. It would be great to have her come present! I am happy to connect. kayla.barringer@excelsiorwellness.org

Have Special Mobility Services/Independence Travel Training program present.

Crosswalk youth shelter is opening a new location with more resources next year

dealing with rural communities and what to do about services

Discuss what we can do as providers when the insurance dictates what meets medical necessity ( like overrides on the CANS)

More on how we are going to support out at risk youth in the NE Region

transitional age youth resources

INBH especially since the closure of PCCA

All the parent groups and times that the community can access at all agencies.

I did share with Becky a contact from Job Corps, so that may be on the agenda soon. Great resource for 16 to 24 year olds. I worked for one of the campuses as a counselor years ago, so am always happy to be a resource.

N/A

I would like to remind people not to turn in requests for WISE services to more than one agency. Only one screen is needed and then the person can go to the first available agency with that screen. They do not need to get multiple CANS Screens for each agency.
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Q4
Are you a
Answered: 26
 Skipped: 0

Total Respondents: 26  
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Other (please
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Youth member

System Partner/Agency Representative

Other (please specify)
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Q5
Do you have primary interests or experience with
Answered: 25
 Skipped: 1

Total Respondents: 25  
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0.00% 0
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Q6
Please let us know your preference for meetings
Answered: 26
 Skipped: 0

TOTAL 26
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Q7
Enter your email address here
Answered: 25
 Skipped: 1




